OFERTA DE TREBALL

AUXILIAR TÈCNIC/A EDUCATIU
CENTRE RESIDENCIAL – ÀMBIT DISCAPACITAT INTEL·LECTUAL

Fundació Privada Atendis, entitat social sense ànim de lucre pionera a Sabadell, des de 1963  al servei de les persones amb discapacitat intel·lectual, amb 200 professionals que atenen a més de 250 persones i gestiona 4 serveis d’acolliment residencial, 1 servei d’atenció diürna i un servei d’inserció laboral. El nostre àmbit d’actuació és la ciutat de Sabadell i la seva comarca, i amb projecció a la resta del territori.  
L’entitat actualment precisa incorporar Auxiliar tècnic/a educatiu - monitor/a  per a residència especialitzada en atenció a persones adultes amb discapacitat intel·lectual i necessitat de suport generalitzat, ubicada a Sabadell.  
Funcions:  
· Proporcionar els suports necessaris a les persones ateses en les activitats de vida diària ( higiene, alimentació, cura personal, atenció a la salut ...)
· Possibilitar el màxim nivell d'autonomia i participació diària al centre
· Desenvolupar intervenció d'atenció psicosocial, educativa i de promoció d'oci i temps de lleure.
Requisits: 
· Formació requerida: CFGM atenció sociosanitària o tècnic auxiliar clínica o auxiliar infermeria o especialista educador discapacitat intel·lectual o  certificat de professionalitat per institucions per a persones dependents 
· Mínim 1 any com a ATE dins l'àmbit residencial i/o col·lectiu amb discapacitat intel·lectual
· Imprescindible permís de conduir
· Competències requerides: empatia, autonomia, iniciativa, flexibilitat/adaptació, gestió de les emocions, treball en equip.
S’ofereix:
· Incorporació immediata
· Jornada parcial en torn diürn o nocturn, per a treballar caps de setmana, festius i cobertura de vacances. 
· Entorn de treball col·laboratiu, acompanyat per un equip tècnic amb amplia experiència professional en l'àmbit i amb el suport d'un potent equip de professionals d'atenció directa.
· Pla de formació anual que contempla formació inicial, així com formació continua interna 


